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Question Edited Successfully

LN @pHSmeuedT GLoevmlemevLiLieerf]l, &+ 5HG) JeoTLIL LY.
FINAL REVISION EXAM 2023
10th Standard Date : 29-Mar-23

Exam Time : 03:00:00 Hrs Reg.No. :

Total Marks : 100

u@@_g_l 14x1=14

grflwumer eflemLenw CaIHESH& S|
1) R = {(x,x?) |x QL60TS! 13-83 L& GH6MEUTET LISSIT 6T600T861T} 6T60TM 2_meiledr ef5a&HL0meoTg!

(@) 2,3,5,70 (b) 2,3,5,7,11} (c) {4,9,25,49,121} (d) {1,4,9,25,49,121}
2) A =255 LDMMILD B=26%+203+2%+ .+ 20 676018 GIHMHGHSHLILIL(DeTeng. LiledTeumevereum 6'1). 618l 2_600T60)L0?

(a) B Q60T A 83 QI 264 9 asm (b) ALDMHMILD B FOD () B 34,6015 A-83 &l 1 I

(d) A 2L60TS B-83 &l 1 9|
3) g = {(1,1),(2,3),(3,5),(4,7)} 6T6OTM &ntrurrsargu g(x) = ax + B 676018 QHBT(H&GSLILILL M6V a LOMMILD B- eledT LDGILILITE0TS

(@ 1,2) () (2,-1) (9 (-1,-2) (@) (1,2)
4)

2X + (; i) = (g ;) 616016V, X 6T60TMN 600T160ILIG &IT6O0TS.

-2 -2 2 2 1 2 2 1
(@) (2 _1> (b) (2 _1> (©) (2 2) (d) (2 2)

5) LIL&S6V 2 6TemeuUmmi O -6m6U éMLOWILNTEES Q\8MeoorL UL L &Her aUl L &560T QSTHCHT(H) PR 6T60fl60, LPOQ 24,607

(a) 12-_0_0 (b) 100° (c) 110° (d) 90°
6) x*+64 (LD(LD 6)JIj5585LDH85 LDrrg')m g@@m_a'yr LY 60T6) (H6U60TEU M MIGT 6T6M&HE Fnl L Corevor(hLD?
(a) 4x*> (b) 16x° (c) 8x®> (d) -
7)Y SIFFI6L emlnuLd Leierfl A uﬂecr QFBIGSH SIS CSTEMEVE)] 8 LDMHMILD X FFIEL jemLOULD L6Tert] B-UlleoT
PO L5 QGHTe06V6) 5 6T60fl6V, AB 6T60TM) (SLF)U@EBITI_LQ_GOT FLoeoTLIM(h)
(@ 8x+5y=40 (b) 8&-5y=40 (¢) x=5 (d) y=
8) tan Bcosec?O-tan 0 60T LD@I;II_l
(a) sec® (b) cot?®0 (c) sin® (d) cot®
9) 1 QF.LS QIO 5 Qat LS @ WIm(LPLD Q&ITE00TL 62(1H L0 2 @mmuﬂaﬂ@m@ IFGHLULFE 560 3|66 Q&MevorL G&ITerTLd
QG).II_L(]_ 6T(HBSBLILIMNSMS! 6T60T6V, HE0T H60T {66 (8. 61&.10-6V)
(@ 3r () Fr (o) 57 (d) Z«

10) 100 &6 LI LieTerflaserfleor &Urraclﬂ 40 LDMMILD L allevsasL0 3 6Tevflev, allame:&miserfleir aUTEHSHE Tn(hEHEVTETS)
(a) 4000 (b) 160900 (c) 16000 (d) 30000

11) LJeUemeTWSH MG, QFRIGESSTH MDD FINEFT CHITLITETS L Nflé@ L.
(@) 3 &0 UGHEETME (b) 5 FDLUGSHSEMTEH (o) 2 FIO UGHSTTE (d) 4 FO LGHE6TMS
12) 44 = 8 (IDL_() 12),113 = 5(LOL_(H 12)6T60fl6D,44 X 113=___ (DL (R 12)

@ 4 (b3 (@2 (1

13) @(H (Surrl_mru_‘ﬂeu A LDDMID B S W @\ Ml&LDFRS6rtlev,A Hmid B uiley Qeumgﬁ] ngjeugmasrrm BB LD6UTEOTS!
WeOMEW § HAILD § GCLOILD GT6T0TG D QUMM QLIDICIGMETE Bl&DSSH6) 1 6f eeorMleL oL (HLh Qeumnil

nguemg;masrrafr 51855@5556)4

@ 15 B 5 © 5 @ 5

14) 7y ~ax + 4 LODDID 29 -3 x 4P GFHESTGSET Qe o 7 OB
@a=7 bla=-2 (©a=% @a=-]

2 7 7 2

LGS 10x 2 = 20
eTemauCWemIlD 10 NeTTESHEHSHES ellemL WerflgEa h. el6oTIT 6T6voT 2855 &600TLYLILITSS
ellem L wWierfl& s a0
15) f: N — N 67600 &FMIL| fim) = m2 + m + 3 6T60T QUEMTWIMIGSHLILIL LTV Tl 6260T MGG 6260TMITEOT SFTIL| 6T60T8 SITL_ (5.
16) f(x) = 2x - 1 LDMEDILD g( x) = ZHL 6T60f16V), fog = gof = x 6T60TE HML(H&.
17) @60TM) QEG)_IG)_IITU_I 6‘0’)LD 6TEOTER6ML_LLI LOITLOIT 45 BITL_SEH&HGL LIME& aUHeUSTEE FamIWL6TTTH. 6T6TenlemL L
LOITLOIT 6TL6Q585 &\ Loem LWL QUIHEUMTT?

18) Fo.(hFH6V GT600TD:
13+ 23+ 33+...+163

19) x2 - 13x +k = 0 6T60TM a:mez'ﬂum'_mreifr eLpeVMRIGETledT eNGSHWIMELD 17 6Tenfl6v, k -Ul6dT LOFILIL|G ST6t0TSs.
20) ay; = 142 6T60TM SIEMLOLIENLIG GI&TeToTL 3 x 3 GLIIﬂGO')E:U_IGO')l_U_I 3|600flemULE: S5T600TSs.

21) LIL_LD 4.39 -Wilev Z4 WiledT @HFLDGGUL LY AD S@&LD BD = 4 QF LS, DC = 3 Q&F.LS LOMMILD AB = 6 Q& .11 6Tevflev AC -6mUIG
S TE00TES?

4

_ jf \

J |\
/ \
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22) (-3,5), (5,6) LDMHMILD (5,-2) STPNIGUMEMM (LPEMEOTEETTHG GG TeooTL. G TE0TE S 60T LITLI6mLIS S5MT600Tds.
23) (-1,2) 6T6dTD L6iTerfl 6uidl QlEFeLeUGILD, FTULE =2 2 6L UIGILDME0T GBI GETLLY60T &FLOCOTLITL 60)L_85 &T00Ts.

24) \/IL‘)SO = cosec O + cot O 6T6'6TIJ6'0')§3 @@ﬂ&SEBG)_ILD

1—cosf
25) (IH FH600TLD M THBSHTETESH 60T I LILITLIL| 1386 &.L1 6T60fl6V, {F60T QLOMSHSLI L|MLILITLIEMLIE 85T600Tds.

26) e2(H STMN6T HL_L elleusaLd Lommild FITEFfl Q&6 (WemmMEW 6.5 LDMMILD 12.5 6T60fl6L LDMMILITL (H& G186
& T600TS.

27) P(A) = 2, P(B) = 2, P(AUB) = 1 6T60fl6b, P(ANB) &IT600TS.
28) (H @)evL_&&6vorL aulgeflevment eurmerfluileor GLOMLMLD OMMILD LG LILIM YT HRISET LPenDMEW 28 GI&.LS oHmILD
761&.15. 60T 2_WITLD 4561815 6760116V, 60T Q& TETEITETEM6UE SIT6T0T. (1 = 2 ummu@@ﬁ
u@@_@ 10x5=50

6Tem6aUGWISDILD 10 6Nl60T TS & E5 8 G eNlenLWefléga . 6Nl6oTIT 6T600T 42 &5(& 8>600TLQLILIMTS
adlemL werfl& s a0
29)

|2z 4

FITL £R — R Qb60TS! iy 1 2 2esos,
185 -2

(i) £(4)

(ii) £(-2)

(i) f((4)) + 2(f)(1)

. f(1)-3f(4

) )
30) 24,15,36 QLG 6Tevors6TTeV LG UWI6oTm) au@GUBILD WS LIQUIWL Sbm6vE:85 6T600T60)600TE &5TE00TS.
31) 5 + 55 + 555+... 6T60TM QST FeuflemswiledT (LN&6L n @ MILIL|EH6Tl6T Fo(h&H6V &T6ooTSs.

32) 4 { 3 ﬂ 6160116V, A2 - 5A + 71, = O [HIMI6Y 5.

33) 64x* - 16x3 + 17x2 - 2x + 1 60T GUJT&HEHLLEVLD &HIT600TS .

34) @(H (NGB MeoTE BT B(HECHT(H&HET 6(1H Li6Ter] Ul QaFeLaID 6T6oT8s &ML () &.

35) (8,6) , (5,11), (-5,12) LDMHMILD (-4,3) LI L|6ITET 18606 (LNEDEITSHETTEE QEMeoTL BITMHETSEHET LITLIEnLIS &5T600Ts.

36) AABC - WIEBT (LNEDEDTEGIT A(-3,0) B(10, -2) LOMMILD C(12,3) 6T60T16V, A LDMMILD B-UNeO BB S (N8> @8 meord S 60T
THTUSHSHESH MG eUenTWLLIGILD GHS5SISHCHITLIQ60T FLO6TLITHHED6TE &IT600T.

37) @\ SHLILIVSHET HeVhIHNT aleTd:&HSHH 60T @)(H LiS&MmIs e 816060 LiLord G&UISH6TmeoT. @)\ _
SHLULIVG6TIe0BHS SHeumigGenT allend:ddH6r 2 FFIWleT mmE:GahmeroTmIgG6T (LNeMGL 30° LDMMILD 45°9, @& LD.
e(asa)rfuassm%r QTS SHSTH60T 2_UITLD 200 LY 6160116V, @)(H HLILIESHEHHE @)6mL_GLL 2_6T6T Q& Tem6eVEn6UT S5T600Td.

V3 =1.732

38) 2] 2_6TerfL_MMm e T8CHTT gL 1q60T 2 6T LomMILD QedefllLim QL TmIs6T (WemmGW 3 LS LoMmILD 5 LS y,@&LD.

eL_1q60T QLOMGSSLI LIMUILITLIL] LDMMILD eUeM6TLIITLIENLIS &IT600Ts.

3%5@.& SNISHCHIETSHS 0T LML g 2 6ferflHD &%bmm@mu. QUTRSTIW 6UIG6USH6) HEOLDBHS 62(h
600T600TS 60T QJIL_L_LD 14 Q& .S LDMMILD @ UWITLD 13 G1&F .11 6T60fl6V, {560T G\STETEITETE0I6UE B5T600TSs.
40) @(H el HIQGTTLD 1 LD6e0EEG (WeMMULD, 2 D0 1&:E 2 (LDEMMULD, 2 LD6oofldh @& 3 (LMD 6260 eTWLILISHIMS!
6160116V, 62(1H IBITETIEV I&H8510.&TTLD 6TEUEUATEY (LDEMM 62601 6T(LOLILILD? GLOSVILD 519D 6T(WDLILILD 626V
6T600T6001 1 8560 & &H6TT160T HIL_L_ elleV&H&HLD &HT600TS.
41) eLNEOT M1 FITTE0T [HIT600T UIMIGET (LDEDMWITE 2@ CBHIEH6V &r6vorLLILI(H 60T M60T.
i) S|MEUTH SN HEOEVUIMTEHS HenL_5HH
i) GENMBHHULFLD (6 L DL &5
it) RIS FLD QR SNV HOL &S . . . .
iv) ggasuuﬂo %UGW@ LLE56IT HlemL_ 58 3, UI6UMMIEET60T [H18LD 5856156068 5T600TS.
42) @(H LOBN(WHS! LMUILIL Geuetorig W CRISHeNHHS! 30 BILAILLD SMINGLOMSS LIMUILIL L &I.150HL05 STTSH0 2 6Ter
G55 EﬁU.IITGOTﬁS[F)&%E@GU QIFTMENL_UI SIH ML QULNESLOMET CoUFHEHmMS 25F 0 AHFEHLILHSHS
w

Geueoorlq W BB SH S 6T6vflev LD P60 6ULDGHHLOMET GeUTHEHEME &IT600TS.

u@@_ oo 2x8=16
Semeors 8 NletTMEH S EHS G ellemL werflsEea n

43) 2 po-4.50&.L8, /R = 35° HmID 2 FA R WA BHS euenTwWLILL L BH&GSTL 19607 BTLD RG = 6 Q& .LS 6TeoT
S|6MLOW|LDTM APQR 6U6MTE.
(OR)

b) 6 Q&L e (LN6T6T GUL L LD 6)46;#?&@] QL L S5H6T LSRN BHE 8 O&F.LS Qe memevallev P 6Tedlm
eTeITlemUIE GMIG:SBE|D. SILIL|6T IHHS! PA LDMHMILD PB 6T60TM &) QST CHM(H 6T eUemTH S UM mledr
eTMRIGE6T Sjemall(h &.

44) a) ﬁ]mr(rgmg, 12 &).18 STIsS Msesmeor Lonug%rrefyr QRL_L 55 60T QleumMIWLITET QL,eUMT. 36U L06oi&& 12 &).LT 6T60Tm
gument Cold:aGlev I, @i‘v&@@@r 1 L0600t GBISHIEV DL _HSHITH. SeUenE QEWLU% SeITCoT
QLITEOTQLOTLOL, Q3WIBS, F&HWIT LOMMILD &GeuBST SLHEUMT (MG 6 &).15/ 106001, 4 115/ 1060011, 3 ). LS/ L06wof]
LODMILD 2 G165/ L&) 6T60TM), CEUBETL 6219 CUBHETH. HAUTHET HBS STTHENGS (LPEHMELI 2 Loeoofl, 3 Loeoof], 4
LDG00T] LOMMILD 6 LD6w0T| GHISGHIE SY60L ST . . . L .
GeussLd - GBHILD, eUeMILILLD QUeMTHS! SIFHeneorL] LIWeTLHISS), L06oofleh@ 2.4 G105/ 10600l CoudssFHev QaFedTm
QEHETRE 6T(N& S5 Q86T CHISHMSHE 5T600T5.
(OR)

b)2 LedTeumLd @ mULLE SFLoeTLIT(h&er6or HTegerfl6ir &eTemLneml eUemILIL LD.
x“-8x+ 16

R e e R e e R s e e R e Rt
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LN @pHSmeueot GLoevblemevLiLieerf]l, 855 JeoTLIL LY.
FINAL REVISION EXAM 2023
10th Standard Date : 28-Mar-23

Reg.No. :

Time : 03:00:00 Hrs
Total Marks : 100

L&)
Fiflwmeor ellemLemwl CSHITHOGHH & 6LD
)R = {(x,x2) |x 3L,60T& 13-3 L& (FH6MMEUITET LIS 6T600T56IT 6T60rm 2 meiledr 6588 L0meoTs)

14x1=14

(@) 2,3,5,77 (b) {2,3,5,7,11} (c) {4,9,25,49,121} (d) {1,4,9,25,49,121}

2) A =20° LDMHMILD B=264+263+26%+ __+ 20 676018 Q&M(HSHSLILIL(H6Terng!. Lletreuheuesteummlev
618l ©_600T60)L0?
(2) B 9,60T& A 82 QL 25% 9|H&D  (b) A LOMHMILD B &FLOLD
(©) B 26078 A-3 &Il 1 SIHHID  (d) A S460TSI B-23 L 1 SIHSHLD

3) g =1{(1,1),(2,3),(3,5),(4,7)} 6T60OTM FITTLIMEOTS g(x) = ax + B 6T60T& Q&HMHEBSHLILIL_L M6V a
LOMHMILD B- 66T LG ILITEOTS)
(@) -1,2) (b) (2,-1) (o) (-1,-2) (d) (1,2)

4 . . . :
)2X+ (; :;) == (g ;) 6T60fl6V, X 6TE0TN 2{6001160ULG S5IT600TS.

-2 =2 2 2 1 2 2 1
b d
o (7 el )32 o))

5) LIL. &6V 2_6TemeUT Ml O -6006) 60LDWLILDMTEE G1&MTeooTL 6UL_L &S 60T el L &HSH6or
QSTHESIMT(H PR 6760116V, L POQ 24,6078

(a) 120° (b) 100° (¢) 110° (d) 90O

6) x*+64 (LN(LD 6UIESLOMTS MMM &HeDIL 60T LI6oT6U(HEUGTEUMMIET 6T6eM&HE Janl L
Geueoor(hILD?

(@) 4x2 (b) 16x> (c) 8x2? (d) -8x?

7)Y FF 60 9emouid Liefert] A -uiledr QFMBIGSHSIS QBHMTen6v6)] 8 LDHMID X 5FF)6V
IlemLoWLD LeTerfl B-uiledr SlemL 0L L& Q1&Tem6v6)Y 5 616016V, AB 6T6oTm GBI GSsTL LY 60T
FLoeorLIM(h)

(@) 8x+5y=40 (b) 8x-5y=40 (c) x=5 (d) y=5
8) tan Bcosec?0-tan 6 60T LD
(a) sec® (b) cot?0 (c) sin® (d) cot®

9) 1 O&.L0 QLTPLD 5 Q&F.LY 2 WITIHLD GG TEBoTL 62([h 0T 2 ([HeneTulledl(BbhS AP &5
8601 |66 Q&MmeooTL @& QeUL LY 6T(H&BSLILIMGBIMS! 6160116V, 285607 G607 3|66
(&.0&F.10-6V)

@ sm () Lr (0 sr @ P

10) 100 &6l LieiTerflgerledr &Urrglﬂ 40 LDMHMILD HIL_ L allevd:ssLn 3 6Teoflev, allenmssamigserfleor
UJHEHS Fo(hH6VITEOTS)

(@) 4000 (b) 160900 (c) 16000 (d) 30000
LITeU6D TSGR M. QFRIGHHTEH SlenOWILD FIOFFT CHITL TCOTS U1 LNflé@ L.
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—— — ~— — — — ] e ~—r e ~—r

11)

(@) 3 F LUGHSHMTEH  (b) 5 FL0 LUGHEHATTSH  (c) 2 FLO LIGHSH6TTSH
(d) 4 &FL0 LGS ST

12) 44 = 8 (LOL_(h) 12),113 = 5(LOL_(h) 12)6T60116V,44 X 113=__ (LOL_(H) 12)

@4 (b3 (g2 (d1

13) (1 GUITL_LIQUIl6V,A LDMHMILD B 3, &I @@ ﬁ]&sg@a’t@asaﬂeb,/x LoMHmID B W6V GQleumml
GILIMIGU S M & TE0T ﬁ]asgpmrrmgj WenMEW 1 MHMID 5 GLOGILD G)T60oTlq suilD GleumM]
QILIMICUSDESTET Hl&HDSHH6) - 61601160 @601’!’_75]61) LD|_®LD Qeumml G\LIMI6UEM S TeoT
bl& D& &6

@ M 2 (© % @ 5

14) 7y = ax + 4 [DMHMILD 2y = 3 - x AWH CHTCHT(HG&HET &)60)600T 'a'- 60T LOFHLIL

@a=1 Ba=-% ©@a=3 @a=-]

L& 5)-34, 10x 2 = 20
6TemeuCuWsnLD 10 60T TE & EHE G allevLWerfl&galn. aleorT eTevor
285 (& S600TLQ L1LITE ellenLwiefli sl

15) @)60T M) GIFeUAUTUI GLPEMLD, 6T6TeRI6m LI LOMLOIT 45 BT &HEHSHGL LIME& aU(HeUSSTEHSE
o MIUJ6IT6ITITIT. 6T60TERIETIL_LLI LOMTLOIT 6T[6&E HILDmLOUI6V eUHOUT?

Answer : @)60TMI QFCUAUTUIS HILPEMILD, SISMETEUT 6T600T 2. LOMLDIT 45 BTG EHEE Lileor
GU(HEUGSITEV 2 -2_L_60T 45 gas ainl_l_o, LOL_(h 7 &Tevor Geueoor(HILD.

JGl60T6enfl6L 1 GUITILD = 7 [BITL_G561T

2+45 (IDL(H 7) =47 (LL( 7)

=5 (LL( 7)

5 6TeoTLI G GleuaTerfles Slpemnemnuls GMIGELD. 6TeoT@eu LOMLOM GleueaTerflss GHlpeminuilev
GU(HGUITIT

16) Fn.(HH6L &HITE00TS::

13+ 23+ 3%+...+16°

16 (16-+1)
2

2
Answer : 134234 33+ +16 = [ } = (1.36)2 = 18496

17)f: N — N 6T60T(D FMFL f(m) = m? + m + 3 6T60T UGN TUIMISHHLILIL L6V G 62607 DIHS
6260T MIT60T FITTL| 6T60TE HITL_(H&.

Answer : f(m) = m?+m-+3
m = 1 eTed@UMgl, f(1) = (1)2 +1+3 =5
m = 2 TSI, f(2) = (2)2+2+3 =9
m = 3 T&IDCUMEI, f(3) = (3)? + 3 + 3 = 15 LDMMILD Llev.
@56V IFFSHGH 60T RAIQGUTIH 2 MILIL|LD, LOSLILISSH 60T 2CTQUUTIH 2 mILIL|L 60T
L HIG QSTLFHLMGSSULL (H6TeMg! QgetlaumEimg.
6T60TB6U, @) &I 6260T MGG 6R60TMITEOT FITILIMGLD.

18) f(x) = 2x - 1 LDMMILD g(x) = “’—“ 6T60116V, fog = gof = x 6T60TE SITL_(H 5.

Answer : f(x) = 2x — 1, g( ) _ ztl

fog="flg(x)] = f@*ﬁ wﬁ)—l—x+1—1—x

go f=glf(x)] =g(2x — 1) = =55

_ 2z __
=5 = X

. fog=go f=xe6rer HlmeuILL L &
19) x2 - 13x + k = 0 6T60TMD FLOGOTLIML_LQ.60T eLNEVMRIG6ITI6oT eMlSHILIMELD 17 6T6vfl6v, k -UleoT
LOGILIL|E> S5IT600TSs.

/N
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Answer : x?- 13x + k = o@rm@a—l b=-13,c=k
a LDMMILD B FLO6OTLITL Q60T CLOGVIMRIG6IT 6T60TS.
-b  —(-13)
a 1
a—B=17 ..2) (Q&BTHSHLILLL S
(1)+(2) = 2a = 30 6T60TG6U @ = 15

a =15 99 (1)-Wilev LNgsull
154+=13= = -2

a+ = =13

QLE0TITEL, (2) = aff = ° - ? = 15 x (—2) = k eT60TG6) k = -30.
a
20) LIL_LD 4.39 -ufl6h Z A ulledT @ H&FOGI6IL G AD QL@GLD BD = 4 Q& .1, DC = 3 Q&.10 LDHMILD AB
= 6 Q& .11 6T60f16L AC -60ILIG> S5ITE00TER?

4

j,r’ \
|\
7 \

B esc D soss ©

Answer : AABC -Wiev ZA -WiletT @(HEFLG6UL L) AD Q,@&LD.
6T6oTG6U, BSME00T @) (HFLNGIGUL 198 CHMMEHEOTLIL,

BD AB
DC AC
4

_:i:4AC—18 6T66F(86)_IAC’—245®5EL6
3 AC 2

21) ay; = i%j% 6T60TM HEMLOLIENLIE GI&ME00TL 3 x 3 6UleMFUIEMLUI SJ600T6MULIGH ST00T.

Answer : 3x3 QUflem&FWemL LI j6vofluN6T QLIME 6ULg6ULD

a3 ai2 a3
A= 1 an axn axy3 | a=i}

az1 Qa2 a23
CL11:12><12:1><1:1; a12:12><22:1><4:4; a13:12><32:1><9:9;
a21:22><12:4><1:4; a22:22><22:4><4:16; a23:22><32:4><9:36
a31 =32 x12=9x1=9; a3 =3"x22=9%x4=36; a3 =3"x32=9x9=281
6T6oTG6U, BGSHE6mEUUIITEOT 6001

1 4 9
A=14 16 36
9 36 81

22) (-1,2) 67607 Li6iTerl euidl QEFeveugID, FMUIE| = 2 6L WSILDMeOT GBI G TL Lq.60T
FLOET LML 6085 &5T600T8s.

Answer : QHTHSSHLILLL LeTerfl Feotm() (-1,2)

e m=—>

(x1, y1) 6T60TM Lj6Terfl euldlEF Q&F6VEUSILD FITULE 'm' Q85T6o0TL_S&IL0MeoT &L Lq.60T
FLoeorLIm(h)

y—y =m(z—z1)

y—2=—2(z+1)

4y —8 = —dxr — 5

br+4y—3=0

23) A/ T—FZZZZ = cosec O + cot O 6T6'6TIJ6'0')§5 ﬂ@lﬁ]BSBSG)_ILD
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—cosb

LOMMILD LIGHeMWILT QLIHE 86 LD]

Answer : , / i+cos€ — \/?_FZZZZ X izzzz [1-cos6 uleor @@@TGG)UJES QBSFFGO.‘OT@ QQ’)IT@@

1+cosf)? o
— ) Lreostl _ 1veosh o Qapaniley sin?6 + cos26 = 1]
1—cos®0 \/sin26
1+cosf

= - = cosecO + cotO
sinb

24) (-3,5), (5,6) LDM@MILD (5,-2) HUIEUMEDM (LNEDIGOTEETTEE Gl&5MT600TL B8 M600TE S 60T
LITLI60LI& &IT600T5.

Answer : LIl 556V, Q&MTHSELILL L LiaTerflgmemerd &9 &My (LeaTerfler eTH T Hlemauilev
S|OWLOTM GMI&HEH6LD.
A(=3,5), Bis-2), C[56) . . . . . .
L L 6TeoTL60T (LN&HBETEO0TE S 60T (LD6DIGOTE6T 6T60TS.
() Ty ) (T3 )
AABC - WiledT LIFLiL|
= % (X1y2 + Xoy3 + X3y1) - (Xay1 * X3y2 * X1¥3)}
= 2 {(6 + 30 + 25) - (25 - 10 - 18)}
61 + 3}

(64) = 32 FSIT V&S SHET

DO =D =

25) (1H H60oTLD M TECHMETEHEH60T 3L LILITLIL| 1386 & .10 6T60fl6V, &H60T GILDMSHSLI
LM LUILITLI60LIE SHIT600TH.

Answer : r 6T60TLISI 6D JECHTOTSHFH60T QY TLD 6T60TDH.

@RIG, S LILTLIL| = 7r28.9] = 1386 &.10

AMISHCHMETHH T QLOMEGSL LITLIL| = 37r25.3)

= 3x 1386 = 4158

&6, IMTSHCHTETEHH 6T QLOMESL LIMLILITLIL| 4158 &.18 Q@G LD.

26) @(H SHTalleor HILL allevdsd InmmID FITES] @86t (PenmGU 6.5 LOMHMILD 12.5
6Teoflev LOM LML (H& GG (LDEMEUE S5T600TSs.

Answer : @l;l_ V&S o = 6.5
gl z = 12.5
LTOILTL (& &W C.V = Z x 100%

65
= D X 100%

65

_ 13

= 5= % 100%

=52 %

C.mmILUTE(H& Q&L 52 %

27)P(A) = 2, P(B) = 2, P(AUB) = 61601160, P(ANB) &IT600TS.

Answer: P(AUB) =P(A)+P(B) - P(ANB)
1=24+2_P(ANB)
P(ANB)=2+2-1

1046-5 _ “16-5 _ 11
P(ANB) = 5 15 15

28) 62(IH @)60L_&8600TL_ 1Ly alevmet aumerfluiledr GLMLMLD LMD S LIL|M ST THIS6T
PG 28 Q&L LOMHMILD 7G1&F. LS. &{560T 2 WITLD 45018 .15 6T6vflev, & 60T
QIGITETETETE0)EUE: SITE00T. (1 = 2 LILeTL(HSS))

Answer : QUTOITIWLITEOTS! T LDLINGOT @)60IL_E>8600TL_LD. ©)60)L_E>85600TL_5&5H\ 60T r1=28 GI& L1,
r2=7Q& .10, h=45 GQ&.LO

aUmerfluN6oT QG MEITETEITEY =) 60)L_5>85600T L5555\ 60T 85607 2616

= % X wh[r% + rg + 7r179]

= 2 x 2 x45[282 + 77 +28 X 7)]

= 22 X 15 X x(28 x 447+ 28)

—-330x147 QF.L° = 48510 Q&F.LO°
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LGH-@)

& SH6evorlqLILIME edlenL werfliag el

29)

(i) £(4)
(i) £(-2)

(iii) f(4) + 2f(1)
iy T3
f(=3)

Answer :

FIIL R — R QLEOTSI jo | o -

11 III

ENGEARY SSITI_IL]_U_IGITQTI_IIQ_ FITIL f QL60T&! 1, 11, 1T 6T60TM eLN6oT M1 @)6mL_Glauerflgerfleu

T T T T 1 T T T T T T
U6 -5 4 K i 10612 % 435

,:u.

1
1

ol = &2

QT MISSILRSEMS!.

x = a, 6T60TM QGMHGSLILULL IDHLILIMG a-@)[(HSHEGLD @)emLGleueatlemuis
HeooT(HLN9 551, HSH @enLeusrfluilev fla) -828 Smevor Geuevor(hlLD.

(i) x = 4 QLE0TS! eLNGOTMIMEUS @ 6L Qeuerfluiley 2 _aTememnds BITLD SMEoTeVITLD.
= 3x - 2; f(4) =
(ii) x =—2 95966@1 @ TevorLmeug @ emLGeauerfluilev o _aTerg.

@R, f(x)

éx

3(4) -2

=10

6T60TG6Y, f(x) = x2 - 2; f(-2) = (-2)%- 2 =2
(i) (i) 6\51@5@ f(4) = 10

f(1), -60T LOGILI6DILIES S5IT600T, x = 1 3L,60TS @) T6vorLmeug @emL Geuerfluiley 2 eters.
2,608 WIN60TTeL, f(x) = x2 -
6T60TG6, f(4) + 2f(1) = 10 + 2(-1) =

(iv) f(1) = -1, f(4) = 10 6T60T&S 856256F(8I_ITLD f(-3)-60UI& SHITEO0T x = -3 QLEVTSI REOTDITEUSI

@@L@@Jaﬂuﬂw O GITEMTEN &8 S5TEOOTEVITLO.
2x + 7; 6T60TG6M, f(-3) =

2 6MSWIETITOL, f(x) =
F(1)-37(4) _

6T60TB6L,

_1-3(10)

F(=3)

1

=-31

66]@[5@1 f(1) = 12-2=-1

2(-3) +7 =1

10x 5 =50

30) 24,15,36 QLG 6T600T&6TTeL LG UWIleoTm)] eu@&GLIGD WsLIQUFIUL o4 ml6v8:8 6T600T60)600TS

& IT600T5.

Answer :

3
2 |
2

24,15, 36
8, 512
4,5, 6
2,5 3

I5.QUMD. =3 Xx2x2x2x5x3 =360
sLEUFIW 6 ©)6V8:8 6T600T 999999
24, 15 LDMMILD 36 @)60T LO.GILIT.LO = 360

2777

360 | 999999

720
2799
2520
2799
2520
2799
2520
279

999999 83 360 L6V QUGES LA = 279 .
+ 24,15,36 9,6V w@u@\m L& LIQUFW 6 @)6V8:8 6T600T = 999999 - 279 = 999720 6T60TGE

(856?576)_IU_IIT60T 6T600T = 999720
31
) 4 [ 3
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Answer:A:[3 1]

A2_=A.A ] o2

=::1 §= [fl ;]::[(fgi}g) (Eifﬁz)}
| —5 3]

w15 5

netn=7(0 1) = (7 7)
0 1 0 7

2 [8 5] [15 5] [7 0}
-SA + T7lp = — +
-5 3 -5 10 0 7

_(8—15+7 5—5+0)

- \-5+5+0 3-10+7

— 0 O —

_ [0 0] _

Bl L g

32) 5 + 55 + 555+... 6T60TM QST TeUflemnaUlledr (LP&6V n @ MILIL {86607 Fo(h &6V ST00TSs.

Answer : 5 + 55 + 555+, Grezm_@ R Fnl_(h& QGTLFeUFleMFUILD 6V6V, QLI(HEHEGS
Q& TLFauflem&su]d @46\)6\) 6T6oTG6U, @HFHSH QHTLEMT @(H OSTLIS&TTSHL Lfléess
Fo.(H &6V &HMeooT GLIMTLD.

5+ 55+ 555+... n @ MILIL|G6T 6U6NT = 5[1 + 11 + 111+.... n 2 MILIL|G6T 6U6MIT]

= 2[9 + 99 + 999+..n 2 MILIL|GET eU6mT]

=2[(10-1) + (100-1) + (1000-1) + ... n & MILIL|G6ET 6U6TT]

= 2[(10 + 100 + 1000+... n 2_MILIL|G6T 6U60)]) - n]

5 [10(10"—1) _50(10"-1) 5y
9 [W B ] N N

81 9
33) 64x% - 16x3 + 17x2 - 2x + 1 60T GUJEHFHLLOGEVLD SHIT600TS .

8o —o+1
gt |6de’ =162 +172° =22 +1
642" ()

. 16 — o 162 + 1727
Answer : D =)

162 — 2041 162" = 2o+ 1
162" — 2241 ()
0

oT60TG6U, 1/ 6bz® — 16233 + 1722 — 22 + 1 = ‘Swz —x+ 1]
34) 2(IH (PGB & Me0rS 3\ 60T H(H & CHMH 6T e LjeTerfl audld QlaFeuaniln 61608 SITL_(h 5.
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(goas@asrremg;@em R6UQGUT(IH (6T BB SILD 2{SH60T 6TH T LIG>5 85 60T
667LDU_II_II_|61T6Tﬂ85@ 6)_I667UU_II_II_I®LD CHML(h&H&I600T(H BHEHECSHIT(H) GFGOTI_II_I®LD
LIGSMIGET BC, CA LDMMILD AB -Ul6oT emLowLIL6Terfl&6T (emm@W D, E LOMHMILD F-&&
6)_I66)UU_IIJIJ®LD BH&ECHMTH &AM FalluledTgaTMEH6D @) (HEELD

BC-60T [5(h) LJ6ierfl D. eTéor@6), BD = DC ggnm@,g—g =1..(1

cA-60T B(h) Ly6iTerf] E. 6T6oT@6U, CE = EA QS TEUS. % —=1..02)

AB-60T [B(h) Li6Terfl F. 6T60T@6U, AF= FB Q|G MTUS, AF 1 ..(3)

FB
(1), (2) LDOMILD (3) - &3 CLIBSHS BITLD GLIDIGUS),
BD o CFE y AF
DC FA FB
6TeoT @6, Eaumeny GEMMLD mlemLISGEHLILIL L &)
MSWIMTV, BH&CEHMTH 6T 62 LiaTerfl auldls Q&F6vEleoTmeoT.
35) (8,6) , (5,11), (-5,12) LDMMILD (-4,3) QG L|6TTerfl 8661 (LNEm6OTEEITTE 8> @\ 85T600T L
mnmasgg;@m LITLI60)L185 &5T600TSs.

=1x1=1

Answer : [FTMHSHISHH 60T LTLI6MLIG SMTe0oTLISME (LPeTLIMEHS Qambhl&aLILIL L
LjefTerflgsemerm auem UL S&60 Gmlé&Geueton(hILD.

A(8,6), B(5,11), C(-5,12) LDMMILD D(-4,3) 6TE0TLIGOT (LH60IEDTLI LI6TT6IT&H6T 4, (&LD.
6TGO'I'(86)_I BTMHSTLD ABCD - UN6dT LIFLIL|

= 2 {(X1y2 + Xoy3 + X3y1 + Xay1) — (Xoy1 * X3y2 + X1¥3 + X1¥a)

= 2 {(88 + 60 - 15 - 24) - (30 - 55 - 48 + 24)}

= ; {109 + 49}

_ 2] l{1f$} = 79 &.|VGHFH6T

R TE] 58, | T TR Sy
x5 4 3% 34 58 0

36) AABC - WI60T (LDEMEOTEET A(-3,0) B(10, -2) LDMMILD C(12,3) 6T6vt16V, A LoMmILD B-UNedlmba

WE&HCHTEISH 60 THTLISESHSH DS euenguliLi(HID @55155(855rr|_m,66r
FLOETLIM(H 856006185 &5T600Ts.

Kindly send me your questions and answerkeys to us : Padasalai.Net@gmail.com


https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

www.Padasalai.Net - No.1 Educational Website in Tamilnadu

QHTHSSHLILIL L (WemeorLILeTerfl&HeT A(—3,0), B(10, —2) ML C(12, 3)

Yi=% _ -2-3 _ -5 _ 5
BCGZ)—I’B:ITU_IG)_I—erl w2—10 9 — 5 — 3

G5 S165C5 M) AD, BC HGHF QFRIGHSTHALD, Li6Ter] A(-3,0) eULILLD QFLTMS.

. AD 6'0T5EITU_I6)_|——%

AD-60T FLO60TLIM(H) = y —y; = m (x — x1)
y—0=—2(z+3)
oy = —2x—6
2x—|-5y—|-6 =0
Y1~ Yo 0-3

AC-60T BZITU_IQ_I = ti—z, — —3-12
-3 _ 1

—15

@5@]55(885H® BE, AC &5 QFMIGEEMTEH6 LD, LiaTerfl B(10,-2) eUNlWLIMEH6|D QFVHRIMmS.
BE-60T FITUI6Y = -5

.. BE-60r FLoeorIT(H) =

=y—y, =m(x—x1)

y +2 = —5(x — 10)

y+2=—-5x+50

Fx +y — 48 = 0
37) @) SHLILIVGET &H6uhIGHT eileTe:SHSH60T @) LSS mISH6TaD &L60ley LiUIeoriD
QFWISGTmET. @B SHLILILSETNBHS SHevmigHenT allens:ssS6r 2 &&uller
JDMEGSHMEOOTRISHET (PEOMEI 30° LOMMILD 45°ESLD. HEVEIHENT e)ﬁ]masasg)@wr o WJLD
200 L1 616016V, @) HLILILSHEHES @60 G 2 6T6T QIS TEr6VemeUd &ITevorss. (v/3 = 1.732)

Answer :

FH6VMHBIGHEDT 6 STE LD AB 6T63T5. C LDmQJLD D 6T60TLI60T @)(H SHLILIVE6T @)(HEGLD
©)\L_MIG6IT 6T60TS.

GLosVILD, AB = 200 L.

L ACB = 30°, LADB = 45°

G &mIG8Me0oT A BAC -6V

. AB

tin 3020; 40 Q

7 = a0 > AC- 2004/3 .....(1)

Q&GS TEI0T A BAD -6V tan 45° = j—g
200

1= 45 = AD=200..(2)

SMHGLIMEI, CD = AC + AD = 2004/3 [(1), (2) -6 (BB S

CD = 200(v/3 + 1) = 200 x 2.732 = 546.4
@) (H HLILIVSEHEHEHG @)6mL_GUI 2 6TaT QIS Tem6V6) 546.4 L 3, @&LD.

38) @] 2_6TarfLmm emTECSHTET L 1060T 2 6T LoMMILD GleuerflliLim = THIG6T (PemmEW 3
1 LMHMID 5 1S QG&LD. L 19607 QLOMSSLI LMUILITLIL] LDMOILD eUem6TLILITLI6mLIE S5T600T5.

R
= r—
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Answer : 6 [Q60T 2 6T LDMMILD QeuerflLiLim QTmHISET (LPemmGU, r LDMMILD R 6T60T5.
@M@, R=510,r=3

2 eTafLmm 260 T&HCHMETSHEH60T eUEmETLILITLIL]

= 27(R? + r?) &F.

=2x 2 x (25+9) =213.71

o 6TerfMm e T&HBSHTATSHT QILDMESLI LjMLUILITLIL]

=m(3R? + 1) &F. 9|

= Z(75+9) = 264

,5Ea, auemeTUITLIL| 213.71 &.18 LDMMILD QLTSS LMUILTLIL| 264 &F.L0 Q@& LD.

39) R 360 T&HCHMTETSHFH 60T GLOMEV 62 2 _aTef MM 2_([Hem6TemWL] QLUITHETHUI 6ULY 6USHFH6V
IMLDBS R(H F6o0T6e00TSHFH60T AL L LD 14 Q&F.LS LDMHMILD @ WIFLD 13 Q& LY 616016V, 285607
Q&ITATATATEN6US &ITE00TH.

_/ h

6 Glaaf
13 QF.f

Answer :

- el |

"EI
-0
G

&\eooTev0TSFH60T AL LD = 14 Q& .10
QLT r = 7 Q&F.L0

NS CHMETEH60T 5607 | 6T6Y
= 277% SH60T VGG

zgx%x7x7x7

= 200 = 718.67 Q&5

o (memerwiledr @D
=7 Q&F.L0

® WL 'h' = 6 Q&F.L5

o (HemeTWI6dT 85607 3{6IT6Y
— 71’ h &H60T SIV&S 6T

= % XTXTxX6

= 924 Q&.10

. B\ 600OTEOTS T 0T QSTETETETEY = BeMTECSTOTS T 60T G607 6T6Y + 2 (HemeTW6dT S60T
S{6IT6Y

= 718.67 + 924

= 1642.67 Q&.L0

40) (B &r6U HIQGTILD 1 LD600TI&HE (PEDMUILD, 2 LDETIEE 2 (PEMMULD, 2 06001 &G 3
WeMULD 62601 eTWLILISEIMG! 6Teutl6y, (B BIT6rlel &I ST eTeleUeTe) (LN 660
STPLILILD? CLOAVILD &19 &ML 6TWRLILILD 62601 6TetoTet0f | &6 & & 6rletr &L elleuds&Lh
55 T600T 5.
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Answer : &6 SHIQGMILD 1 LDGUONSHE 1 (LMD, 2 LDGWOTEE 2 (LMD, 3 LDGTTSE 3
(LEDD, ... 6T60T 2601 TWDLILITIMG!. 6016V S|FI AHBSHLILFLOMS 12 (LPEOD 4SS LD.
6T6oT G6 @@@ BITefleL SHIQSBTTLD BiLQ8&ELD (Lhemm
=2(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+ 11+ 12)
=78 x 2 = 156 (LPEDIM

. 62(1p BTEfleL B ST 156 (PEDOM Q& ELD. (LPSH6V n @)UI6V eTevorss6erfleor S L
afleudaid

n12 1

. 60 eT6v0TE00 1 SHEmEUN6T L L allevdssLD

n?—1
=2 12

122 144—1
=2 =2 5
143 — 2,/11.92
=2 X 3.45 = 06.9

C BIQSITILD 6TLILILD 6960 6T600T6001186m&&61T160T HL_L 6l6v&:&sLD = 6.9

41) eLOEOT.MI ETITEOT [BITED0T UIMRISS6IT (LNEMUINTE: 66T CHISHSI6V &revorL_LiLI(H1G60Tm60T.

i) AEETHGID SIS HlemL &

i) GOMBSLILFLD @(H L, HevIL_&H5

iii) BPEHLIL_FLD (H H6M6V HeL_&5

iv) QH&LILFLD @\J600T(H LL&86T HemL 58 G UIUMMIEH ST B80S 56156065
5 TE00T 5.

Answer : LG0T M) FTTEOT [BIT600TULIMIGET 68T CHISH6V &revorL_LILI(HILDGCLIMSI

Fo. MG 66
S = {HHH, HHT, HTH, HTT, THH, THT, TTH, TTT}
n(S) =
(i) SIS SN F5606VWLITEHES FeML &G BIGLLEF A 616015,
A = {HHH}
n(A)=1
_n(4) _ 1

(i) GHOMBSLILLFLD @@ L, HeMLHGLD BIHLDEFSF B 6160T5.
B = {HHT, HTH, HTT, THH, THT, TTH,TTT}

nB)="7
_n(B) _ 7
P(B) on(S) 8

(iil) B BULFLD @(hH H606V Pt &G0 BHISHLDFSF C 6T60T85.
C = {HTT, THT, TTH, TTT}

n(C)=14
n(C) _ 4 _ 1

(iv) AIH&ELILFLD @ T600T(h) LL&86T HemML &G BIGLLEF D 616015,
D = {HHH, HHT, HTH, HTT, THH, THT, TTH}

n(D) =7
n(D
P(D) = ) = 1

42) (6 LO&(WDHSI LIMUILIL. Gauetoriq Wi CBISSe0lb&! 30 BILOIL D STOGLOMS
LMUUL L gI.150%\18 STI&5H60 2 6Tem GF(pLIIL&em& FifllimeT CBhIHH60 Q& 6T memL L

9IFH ML QULPEEHLOMET CaudhEHemS 25FHI AP &HLILIHGS CaletoriqUIBHEHS! 6T6vflev
LOS(LDHEH60T UG SLOMEOT GEUBEEME S5T600TS.

Answer :

L& S)- iF 2x8=16
SlemerH 5l 6T TEHHEHS G adlemL wWerfl&gsa n
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*3) 8) po-4.5Q8.15 /R = 35 LmHmid @ &&) R-uNedmrg euenywiLL L BH &GS TL Q60T

[B6TLD RG = 6 Q& .11 6T60T JemLOW|LDT M APQR GU6MTS.

Answer : LIIQ1: PQ = 4.5 Q&.L0 6160t C&HITL_(h & S1600T60L QUM T HBLH 60T

LiLq 2: Lyeimerf] P, euLd@UI £QPE = 35° 6T60T @)(H&GLDLILY. PE 6U6MJHBSH60T.

Lig. 3: Leiterfl p, euLpl@UI £EPF = 90° 6T60T @) (h&HESLDLILY. PE 6160)THES60T.

LI 4: PQ-&& euemnTWLILBILD 6mWE G518 CaHM(h PF &3 0 aflevild PQ 606l G
@&LD FHTHEMI!. , , , o

LILQ 5: O -606U 6MLOWILOTEE|LD, OP 83 S, TLNME6LD G1&Mevor(h 62(H 6UL_L LD
6U60 [JTH GG 60T.

LG 6: G WIeOIBIHSI 6 Q&F.LT SUTLPETET 6l6LEEM6T 6L L SV QUL (HILDMM!
QUM HEEHET. 2jemal Glaul_(HILD LI6Terfl&HemaT R LDMHMILD S 616078 &M1& LD.

LILQ. 7: PR LOMMILD RQ &3 @)6m600T&G&H60T. APQR B&H60)6UUIT60T (LN&EEM600TLD 2 (&HLD.

-

%A T X

|
(OR)

b) 6 Q&.L0 &l L (6TTerT 6L L LD 616 ThSI 61 L SH60T enWISHeNBHS! 8 O&F.L0
QB menevalley P eTedTm Li6ierflemiiss Gmléaei. guum&ﬂuﬁ]aﬂ(@mg PA LOMHMILD PB
6T60TM @) QHTHCHT(H 6T UEOTHS! 3{eUMMI6dT HEMmhIGN6T 6eTall(h 5.

Answer : QIlL_L LD (d) = 6 Q&F.LA 6T60TE QHTH&HEHLILIL (H6TEMGI. QT (1) = g =

3 QF.15
\ v
7 < /’/-- ';Kn
- - Y L
ey o 3
H.Z/?Hx \ GJ-: : Besas
A - \ Y Il -
g e
f ..-'Ir 5 y __’\"}‘fa/"
[id L 8
{ T o mafiL
|
o :f aiFul T
|‘-.
.l.."\:ll1
\.\"1 —
NGy
D% /
Y - N
\"-\
ok S
w469 -__><__---.
6UGEMJ(LN6DID

LG 1 : 0-606) 6MLOWILONTGHE G1&Meor(h) 3 Q& . QL T(LPETET QUL LD 6UEDTE

LG 2 : 8 Q&L HET(LPETEIT OP 6T60TM ([ G&M(H) 6UETS:.

LIl 3 : OP-5& DLDWISHGS SIS CHM(D) 6UMTE. SISl OP-83 M -60 FHFHGSLD.

LIl 4 : M-6DUI 6DLOWILDTEELD, MO-606U bTLOMEELD G\&Te00T(h) 6Uem T UILILI(BID
QULL_LDITEOTSI (LHENSU 6L L S0 A LDHDILD B -UlleL FHSSHEH M.

LIl 5 : AP LDMMILD BP 60Ul @)60)600T&&H6)LD. AP LDMMILD BP @& 60)6)UIT60T
QSTHICHMT(H&HET &L, QSTHIGSHTL Q60T BEITLD PA = PB = 7.4 Q&.10.

3) Blegmbs, 12 8.1 STTSSMSTET LMTISSTE el L SH60T QleuDMILITETT QbalITH.
26Ul LD6uoil&@ 12 &).LY ettt FIment CoudsGSeL 19, @)6v&Glement 1 netofl CHI&HSI6y

Q-lGZDI_LF)QSITIj 3QUNTSH QGTLIHSE! S, TTH60NT, QUMTETGLOMLY, Q8WIbHE, &6 Ul
LDHOID &FEAUGST FHEWITT (LPeDMEUW 6 &)1/ 106w0f, 4 &).10/ 1060, 3 &).L0/ n6wof]
LODHMILD 2 &).15/10600f] 67607 CEUSHST6V €19 CUBHET. SHEUTSHET BSH BMTTHNS
(e MG 2 LD6ooT], 3 D601, 4 LD6OT] LOMMILD 6 LN600T GBHTEH6V B(60)L_[HSHE0TI.
GeussLd - GBILD, eUEMTLIL LD aUenTHE &HemeotL ! LIWeTLhSS), L06eofle @ 2.4 &)1/
L0600t GeUSEHH6V QFTM Q&ATHE 6T(NS S8 Q&MTeooTL CBHIE60&5E 55TE00TS.
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Answer : QSTHSGSLULLL alleugmisefled(Ehg! BTN 6([H L L_6U6m600T6mL
S|enLOLIGLITLD.
GeUdhLD x (H).LO/
L0600t )

GBI y (L06ootl) |1 2346

3L LauemeoorWledpH &, x Gemmuild GUIMS! y 34,6018 25 S5 HfleEID.2,5661, @)
6THT LTILIMH 3, GSLD.

12/64/312

i
WMok w @ ow B

B (wewfl)

2 i 1 B R S 558 i S iR B i Sl
° i 2124 3 4 5 [ 7 8 GRS | I [

| Causb (Sufhose)
y =L 6T6078.
= zy =k, k> 03,6018 B S5 MM oy @GLD.
@MmIG, k=12x1=6x2=...=2x6=12

= xy = 12 QLG LD.

(12,1),(6,2),(4,3),(3,4),(2,6) QHL L|6Terflemens GMl&S!, eumenm CBHIsECSTL MM
(@) 60ILDGUTE0T 6UEMTEUED6ITWITE 6L TUIGYLD.

QUEMTLIL 360 (BB S, LDevofld @ 2.4 §).10/ 1060011 GausSH6L Q&HMTFRE 6T(NE S5
Q\&MevoTL GBILD 5 LD6D0T] Q& LD.

(OR)

b) Nesreumld @mULYEF FLeTUMH86Tler SBIeydertleor &6oTemLnem aUemTLILLD.
x2-8x + 16

Answer : x2-8x+ 16 =0
LIlQ 1y=x2-8x+ 16 6T60TMN FLOGOTLITL_LQ60T LOGILIL|S6M6IT L L 6U6m600T LILI(NES185.
x-10 (1213415678
v25560941014916
LI 2 (x, y) 6T60TM QUIflend G&FITIY 2 emL W Li6Terfl&emerT auesmLIL & Smerflev
GM&&Ha)D,

LILg 3 LITEUEMETUILD eUTHS! & X-3Fem&F Gaul_(hLD LeTerflesemnens Gmlss&alLn.
; i

sy SIC1 b imimia
: i 1 Beaf= 1 seagy,
R 25k i 2 1 Gl = 2 st

- ___"‘.n'g

NS

5 gEiSisie izl Usiaiobe iaidiain, 1AL BISAIRLE 1 s iligia: GRiEiEr goooinnng et

LI 4 LITEUEMETWILD X-F6m& (4, 0) 6T6dTm LjeiTerfluiley Qeulh&m&l. @ LiLserfluldlest
x QL WLSHOSHITEM6VEY 4.

X-9|Fen& C LeTerflLilev QauL_(heussmev x2 - 8x + 16 = 0 6T60TM @) (HLILQE

FLOTUML QMG GILOWI LOMMILD FLOLDMTET SHI6 86T 2 600T(H).
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